



22 Απριλίου 2019

14<sup>ο</sup> ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΛΑΤΙΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Αγαπητοί Λατίνοι,

Σας ενημερώνω για τα νέα και συναντήσεις που είχα για την Λατινική Κοινότητα από τον Ιανουάριο μέχρι σήμερα.

**Α) Φορολογία Δήμου Λάρνακας για το νεκροταφείο της πόλης:** Μετά από διαβούλευση μου με το Υπουργείο Εσωτερικών, οι Λατίνοι της Λάρνακας έχουν εξαιρεθεί από τη πιο πάνω αναφερόμενη φορολογία. Ο λόγος είναι ότι υπάρχει Λατινικό Κοιμητήριο στη Λάρνακα όπου η διαχείριση και η συντήρηση του ρυθμίζεται από ξεχωριστό νόμο.

**Β) Συνάντηση με τον νέο Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου ΡΙΚ:** Σε συνάντηση μου με τον κ. Ανδρέα Φράγκου στις 27/2 συζητήσαμε τη συνέχιση και βελτίωση της συνεργασίας της Λατινικής Κοινότητας με το ΡΙΚ.

**Γ) Συμμετοχή στο βιβλίο «Women in Conflict Zones-A collection of Interviews of Cypriot Women»:** Συμμετείχα με συνέντευξη στο βιβλίο της συγγραφέα Άννα Προδρόμου όπου παρουσιάζει προσωπικές συνεντεύξεις 19 κυπρίων γυναικών από διαφορετικά επαγγέλματα, υπόβαθρα εμπειρογνομosύνης, κοινότητας, ηλικίας.

Επίσης μετά από πρόσκληση της ίδιας ήμουν μια από της ομιλήτριες στην παρουσίαση του βιβλίου που οργάνωσε η Ύπατη Αρμοστεία Αυστραλίας στις 4/4 στο Κέντρο Εικαστικών Τεχνών και Έρευνας (CVAR) στη Λευκωσία.

**Δ) Ραδιοφωνική συνέντευξη από τον Sports1 FM (93,7):** Φιλοξενήθηκα στην ραδιοφωνική εκπομπή του Κ. Χρίστου Ιακώβου το μεσημέρι Σαββάτου 23/3 όπου παρουσίασα την Λατινική Κοινότητα.

**Ε) Ημερίδα Υγείας από την Νεολαία Λατινικής Κοινότητας (ΝΕ.Λ.Κ):** Επιθυμώ να ευχαριστήσω το Διοικητικό Συμβούλιο της ΝΕ.Λ.Κ. στο οποίο συμμετέχω, για την διοργάνωση Ημερίδας Υγείας που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 6 Απριλίου στο Σπίτι των Λατίνων, στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Υγείας (που γιορτάζεται παγκοσμίως στις 7 Απριλίου).

**Ζ) Σειρά διαλέξεων από καθηγητές του Πανεπιστημίου Κύπρου:** Υλοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η σειρά 5 διαλέξεων για την ιστορία της παρουσίας των Λατίνων στη Κύπρο που οργάνωσα σε συνεργασία με το Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου.

Δυστυχώς η τελευταία διάλεξη της σειράς, από τον Αναπληρωτή Καθηγητή Δρ. Πέτρο Παπαπολυβίου «Πτυχές από την ιστορία των Λατίνων της Κύπρου τον 20<sup>ο</sup> αιώνα», που προγραμματιζόταν για τις 21 Μάιου στην Λευκωσία, έχει αναβληθεί λόγω υποχρεώσεων του ίδιου.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΙ ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ!



*Antonella*